Osiprox
pamaly,

BbICTynatoLLui MOHTaX

CKPbITbII MOHTaX

Osiconcept’

Offering simplicity through innovation

_ * — [laT4nK ¢ aBTOMATHYECKOW HACTPOMKON
mm vn:;:zﬁg:;u npu no6om cnocobe

t

HomunanbHas 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTH SN
Pa6oyas 30Ha 4yBCTBMTENBHOCTI NPYU CKPLITOM/BBICTYNAIOLEM MOHTXE (MM)

BbICOKOTO4YHOE 06HAPYXEHME NPU NOMOLLI
pexuma camooby4eHuns

06macTb TO4HOW NOACTPOIKN NPY CKPBITOM/BBICTYNAIOLLEM MOHTaXE (MM)
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaX Ha METANNNYECKOi NOBEPXHOCTH

AHOYKTUBHbIE AATHNKW
YHuBepcanbHas cepus

L

2.5 v
0...2

CKPbITbIA MOHTaX

4 ym
0...3.2

CKPbITbIA MOHTaX

8
0..6.4

CKPbITbIi MOHTaX

15 um
0...12

CKPbITbIit MOHTaX

Wcnonnenune: M (metann), I (nnactmk) M M M M

[nanazoH pa6ounx Temneparyp (°C) -25..470 -25..470 -25..470 -25..+70

CreneHb 3awmTl (B cootetcTBun ¢ MIK 60529) IP 67 C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)

ﬂ,aT'-IVIKVI ansa I'IpVIJ'IO)KeHVIVI NOCTOAHHOIO TOKA

Mopakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)

Pasmepbr: @ x [ unu B x W x [ (Mm) M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60

3-npoBoAHbIE PNP HO XS608B1PAL2 XS612B1PAL2 XS618B1PAL2 XS630B1PAL2
H3 XS608B1PBL2 XS612B1PBL2 XS618B1PBL2 XS630B1PBL2

NPN HO XS608B1NAL2 XS612B1NAL2 XS618B1NAL2 XS630B1NAL2

H3 XS608B1NBL2 XS612B1NBL2 XS618B1NBL2 XS630B1NBL2

Mopxntoyexue Pasbem M8 Pasbem M12 %cowecwc Snap-cﬂ%

Pasmepbr: @ x [ unn B x W x 1 (Mm)

3-npoBofHbIE PNP HO XS608B1PAM12 XS612B1PAM12 XS618B1PAM12 XS630B1PAM12
H3 XS608B1PBM12 XS612B1PBM12 XS618B1PBM12 XS630B1PBM12

NPN HO XS608B1NAM12 XS612B1NAM12 XS618B1NAM12 XS630B1INAM12

H3 XS608B1NBM12 XS612B1NBM12 XS618B1NBM12 XS630B1NBM12

[nanasoH HanpsXXeHNs NUTaHUsA, BKNK0Yas mynbcaunm (B) 10...58 10...58 10...58 10...58

Makc. KoMmyTaunoHHas cnocobHocTb (MA) 200 200 200 200

3aLynTa oT neperpysKkv 1 KOPOTKOr0 3aMblKaHms (%) * * * *

HanKaums cocTosHUs BbIXoAa (®) 1 Nojadn nuTaHus (®) ®/- ®/- ®/- ®/-

MafeHue HaNPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <2

YactoTa kommyTauum (ru) 2500 2500 1000 500

ﬂ,aTLIVIKVI ansa I'IpVIJ'IO)KeHVIVI NOCTOSAHHOI 0 1 NEPpeMeHHOro ToKa

Moakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)

Pasmepbl (Mm) - M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60

2-npoBOAHbIE NOCT./NEp. TOKa, HO - XS612B1MAL2 XS618B1MAL2 XS630B1MAL2

6e3 3aLNTbI OT KOPOTKOTO 3amblkaHms (1) H3 - XS612B1MBL2 XS618B1MBL2 XS630B1MBL2

Mopknroyenne Pa3vem 1/2"-20 UNF

Pasmeper: @ x [ unn B x LW x 1 (Mm)

2-npoBofiHbIE NOCT./Nep. ToKa, HO - XS612B1MAU20 XS618B1MAU20 XS630B1MAU20

6e3 3aLnTbl 0T KOPOTKOro 3amblkaHus (1) H3 - XS612B1MBU20 XS618B1MBU20 XS630B1MBU20

[lnanasoH HanpsXXeHNa NUTaHWs, BK04aA Mynbcauuu Ha NocToAHHOM Toke (B) - 20...264 20...264 20...264

Makc. KoMMyTaUnoHHas CnoCO6HOCTb (MA) - 200 300 nep. /200 noct.TOKa 300 nep. /200 noct.ToKa

HANKaums cocTaHMA BbIXoAa (®) 1 nojadun nuTanms (®) - ®/- ®/- ®/-

HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) - <15 <15 <15

ManeHne HaNPsHXKEHNSA, B 3aKPITOM COCTOSHAM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) - <55 <55 <55

YactoTa kommyTauum (r'u)

(1) MocneposatenbHo ¢ HAarpy3koit HEO6X0ANMO NOAKNIYUTL NpefoxpaHnTenb Ha 0,4 A

Akceccyapbl

KoMnoHeHTb! ANA MOHTaXa
[ns nnockux gat4nkos dopmara E, C n D

§

Mnockune

<>

"c:uc o

25 nep. /1000 noct.ToKe

25 nep. /1000 noct.ToKe

3ameHa Ans aaT4nkos
[nockue Mopg yrnom 90° | 6n04HOr0 TMNA
XSE / XSC / XSD
®opmar E | XSZBEOO XSZBE90 XSZBE10
®opmar C | XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10
®opmatD |- - XSZBD10

Cko6Ka co LUTeKepom
AN UNNNHAPUYEeCKUX AATHNKOB

25 nep. /500 noct.Toke

M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSZB130

y



T

-

l

—_—

Osiconcept’ Osiconcept’ Osiconcept’
C paciumpeHHbIM AMana3oHoM ®opmar E ®opmar C ®opmar D
M12 M18 26 x 26 40 x 40 80 x 80
7 wm 12 wm 22 um 15 mm 25 um 60 mm
0..56 0..96 0..176 0...8/0..12 0...12/0...20 0...32/0...48
5..10/5..15 8..15/8..25 20...40/20...60
BbiCTynaroLwmit MOHTaX CKpbITbIA NI BbICTYNAIOLLIA MOHTaX NPK MOMOLLM pexiumMa camoo6y4enus Osiconcept
M n n n
-25..+70 -25..470 -25..470 -25..470
C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) C Ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
Ka6enb (2 m)
M12 x 1 x 55 M18 x 1 x 60 M30x 1,5 x 62 26 x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
XS612B4PAL2 XS618B4PAL2 XS630B4PAL2 XS8E1A1PAL2 XS8C1A1PAL2 XS8D1A1PAL2
XS612B4PBL2 XS618B4PBL2 XS630B4PBL2 XS8E1A1PBL2 XS8C1A1PBL2 XS8D1A1PBL2
XS612B4NAL2 XS618B4NAL2 XS630B4NAL2 XS8E1A1NAL2 XS8C1A1NAL2 XS8D1A1NAL2
XS612B4NBL2 XS618B4NBL2 XS630B4NBL2 XS8E1ATNBL2 XS8C1A1NBL2 XS8D1A1NBL2
Pasbem M12
M12 x 1 x 65 M18 x1x 71 M30x1.5x 74 26 x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
XS612B4PAM12 XS618B4PAM12 XS630B4PAM12 XS8E1A1PAMS XS8C1A1PAMS XS8D1A1PAM12
XS612B4PBM12 XS618B4PBM12 XS630B4PBM12 XS8E1A1PBM8 XS8C1A1PBM8 XS8D1A1PBM12
XS612B4NAM12 XS618B4NAM12 XS630B4NAM12 XS8E1A1NAMS XS8C1A1NAMS XS8D1A1NAM12
XS612B4NBM12 XS618B4NBM12 XS630B4NBM12 XS8E1ATNBMS8 XS8C1A1NBMS XS8D1ATNBM12
10...58 10...58 10...58 10...36 10...36 10...36
200 200 200 100 200 200
* * * * * *
®/- ®/- ®/- ®/® ®/® ®/®
<2 <2 <2 <2 <2 <2
2500 1000 500 2000 1000 150
Ka6enb (2 m)
- M18 x 1 x 60 M30 x 1.5 x 62 26 x 26 x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
- XS618B4MAL2 XS630B4MAL2 XS8E1A1MAL2 XS8C1A1MAL2 XS8D1A1MAL2
- XS618B4MBL2 XS630B4MBL2 XS8E1A1MBL2 XS8C1A1MBL2 XS8D1A1MBL2
Pasbem 1/2"-20 UNF
- M18x1x 71 M30x 1.5 x 74 26 x 26 x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26
- XS618B4MAU20 XS630B4MAU20 XS8E1A1MALO1U20 XS8C1A1MALO1U20 XS8D1A1MAU20
- XS618B4MBU20 XS630B4MBU20 XS8E1A1MBLO1U20 XS8C1A1MBLO1U20 XS8D1A1MBU20
- 20...264 20...264 20...264 20...264 20...264
- 300 nep. /200 noct.ToKa 300 nep. / 200 noct.TOKa 200 nep. uu noct.Toka 300 nep. /200 noct.TOKa 300 nep. / 200 nocT.TOKa
- ®/- ®/- ®/® ®/® ®/®
- <08 <038 <15 <15 <15
- <55 <55 <55 <55 <55
- 25 nep. / 1000 noct.ToKe 25 nep. / 300 noct.Toke 2000 1000 150
CDOTBBTCTBVI{J[HVIE LUTEKEPHbIE pa3beMbl, BK/IHO4aaA UCNOJTHEHUSA C Kabenem
[1ns BbIHECEHHOrO 6/10Ka O=5m
06y4eHns XS6 6e3 MHANKaLum Yrnosoi Mpsmoint BuUHTOBbIE KNEMMBbI Snap-C
syl
XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S -
XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

3/ecb NpefCcTaBneHbl TONbKO Camble PacnpOCTPaHeHHbIe TUMbI [ATYMKOB; MH(DOPMALNA O ApYrix AaTyukax: cM. katanor Global Detection.



Osiprox

my//A CKpbITbI MOHTX

Ha MeTaIn4ecKom
NOBEPXHOCTH

®opmar J ®opmar F ®opmar E ®opmar C ®opmart D
8x22 15x32 26x26 40x40 80 x 80

NHAYKTUBHBIE JaTYNKN
OnTumanbHas cepua

%-

HomunanbHas 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTH SN 2.5 wm 40 um
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTYN (MM) 0.2 0.4 0..8 0...12 0...32
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaX Ha METANNNYECKO NOBEPXHOCTH CKpbITbI MOHTaX CKpbITIA MOHTX CKpbITbIA MOHTX CKpbITBIA MOHTaX CKpbITbIA MOHTX
Wcnonnenwne: M (metann), I (nnactmk) M N n N n
[nanazon pa6ounx Temneparyp (°C) -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25..+70
CreneHb 3awmTl (B cootetcTBun ¢ MOK 60529) C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
ﬂaT'-II/IKI/I and I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOr0 TOKa
Moakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)
Pasmepbr: @ x [ unn B x W x [ (Mm) 8x22x8 15x32x8 26 x26x13 40x40x 15 80 x 80 x 26
3-nposopHbie PNP HO XS7TJ1A1PAL2 XSTF1A1PAL2 XS7E1A1PAL2 XS7C1A1PAL2 XS7D1A1PAL2
H3 XS7J1A1PBL2 XS7F1A1PBL2 XS7E1A1PBL2 XS7C1A1PBL2 XS7D1A1PBL2
NPN HO XS7J1A1NAL2 XSTF1A1NAL2 XS7E1ATNAL2 XS7C1A1NAL2 XS7D1A1NAL2
H3 XS7J1A1NBL2 XS7F1ATNBL2 XS7E1ATNBL2 XS7C1AINBL2 XS7D1ATNBL2
Nopxntoyexue Pasbem M8 Pasbvem M12 COsMemwucSnap-C’%
3-npoBoAHbIE PNP HO XS7J1A1PALOTMS (1) XSTF1A1PALO1MS (1) XS7E1A1PAMS XS7C1A1PAMS8 XS7D1A1PAM12
H3 XS7J1A1PBLOTMS (1) XS7F1ATPBLO1MS (1) XS7E1A1PBM8 XS7C1A1PBM8 XS7D1A1PBM12
NPN HO XSTJIAINALO1MS (1) XS7TFIAINALO1MS (1) | XS7E1ATNAMS XS7C1ATNAM8 XS7D1ATNAM12
H3 XS7J1AINBLOTMS (1) XSTFATNBLOTMS (1) XS7ETATNBM8 XS7C1A1NBM8 XS7D1AINBM12
[lnanasoH HanpsKeHNs NuTanus, BKNK04as nynbcauum (B) 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
Maxkc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 100 100 100 100 100
3awwa ot neperpy3ky i KOPOTKOro 3amblkams (%) / MHankaums cocTosHmus BbIxopa(®) */® */® */® */® */®
lapeHne HanpsXXeHus, B 3aKPLITOM COCTOAHMM MPU HOMUHATILHOM TOKE (B) <2 <2 <2 <2 <2
YactoTa kommyTauum (ru) 2000 2000 1000 1000 100
ﬂaT‘-II/IKI/I and I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOr0 TOKa
Mopakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)
Pasmepbr: @ x [ unn B x W x [} (Mm) 8x22x8 15x32x8 26 x26x13 40x40x 15 80 x 80 x 26
2-npoBoAHbIe HO XS7J1A1DAL2 XS7F1A1DAL2 XS7E1A1DAL2 XS7C1A1DAL2 XS7D1A1DAL2
HeronapH30BaHHbie H3 XS7J1ADBL2 XS7F1A1DBL2 XS7E1A1DBL2 XS7C1A1DBL2 XS7D1A1DBL2
Mopaknioyexne Pasbem M8 Pa3sbem M12 me.,cs,.awc%
2-npoBOAHbIE HO XS7J1A1DALO1MS (1) XS7FIATDALOTMS (1) XS7E1A1DAMS8 XS7C1A1DAMS8 XS7D1A1DAM12
HEnonApH3oBaHHble H3 XS7JIADBLOTMS (1) | XS7FIATDBLOIMS (1) | XS7E1A1DBMS XS7C1A1DBMS XS7D1A1DBM12
[lnanasoH HanpsHKeHNA NUTaHWS, BKNKOYaA NyNbcalumu Ha NoCTOAHHOM Toke (B) 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
Makc. KoMMyTaLnoHHas CNOCOGHOCTb (MA) 100 100 100 100 100
3awwTa oT Neperpyskyt i KOPOTKOro 3amblkanma (%) / MHAnKaLUa COCTOAHMA BbIXOA(®) */® */® */® */® */®
HayanbHbIil TOK, B OTKPLITOM COCTOSHMN (MA) <05 <05 <05 <05 <05
ManeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHM MPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <4 <4 <4 <4 <4
YacToTa kKommyTauum (') 4000 5000 1000 1000 100

(1) BbiHeceHHbII 610K ¢ KHOMKoW 06y4erus ([ = 0,15 m) ¢ pasbemom M8.

Akceccyapbl

KoMnoHeHTb! ANA MOHTaXa
[ns nnockux gat4nkos dopmara E, C n D

<>

3ameHa ans aat4nkos
Mnockune MMopg yrnom 90°| 6104HOr0 TUNA
XSE / XSC / XSD
®opmar E | XSZBEOO XSZBE90 XSZBE10
®opmar C | XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10
®opmatD |- XSZBD10

CKoOKa CO LUTEKepPOM

AN UNNNHAPUYEeCKUX AATHNKOB

M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSZB130

,



i

C pacwmperHbIM Auana3oHom
M8

@

i

Co cTaHAapTHbIM UaNa3oHOM

M12 M18 M30 M8 M12 M18 M 30
2.5 um 4 ym 10 vm 20 mm 1.5 mm 2 vm 5 um 10 um
0...2 0...3.2 0..8 0...16 0..1.2 0..1.6 0.4 0..8
CKPbITBIA MOHTX BbicTynatowinit MOHTaX | CKPbITbIA MOHTX BbicTynatowimit MOHTaX | CKPbITIA MOHTX CKpBbITbIA MOHTaX CKPbITBIA MOHTX CKpBbITbIA MOHTaX
M M M M M M M M
-25...+50 -25...+ 50 -25...+50 -25...+ 50 -25..+70 -25..+70 -25..+70 -25...+70
IP 67 IP 68 (c pabemom: IP 67) IP 67 C ka6enem: IP 68 (c pasuemom: IP 67)
YKopo4eHHblIi kopnyc YKopo4eHHblIi Kopnyc
Ka6enb PvR (2 m) Ka6enb PvR (2 m)
M8 x 33 M12 x 33 M18 x 36.5 M30 x 40.6 M8 x 33 M12 x 33 M18 x 36.5 M30 x 40.6
XS1NO8PA349 XS1N12PA349 XS1N18PA349 XS1N30PA349 XS508B1PAL2 XS512B1PAL2 X$518B1PAL2 XS530B1PAL2
XS1NO08PB349 XS1N12PB349 XS1N18PB349 XS1N30PB349 XS508B1PBL2 XS512B1PBL2 XS518B1PBL2 XS530B1PBL2
XS1NOBNA349 XSTN12NA349 XSTN18NA349 XS1N30NA349 XS508B1NAL2 XS512B1NAL2 XS518B1NAL2 XS530B1NAL2
XS1NOBNB349 XSTN12NB349 XSTN18NB349 XS1N30NB349 XS508B1NBL2 XS512B1NBL2 XS518B1NBL2 XS530B1NBL2
Pasbem M8 Pasbem M12 3ooamecmm c Snap-cw% Pasbem M8 Pasbem M12 goosmecmm c Snap-CE%
XS1N08PA349S XS1N12PA349D XS1N18PA349D XS1N30PA349D XS508B1PAM38 XS512B1PAM12 X$518B1PAM12 XS530B1PAM12
XS1NO08PB349S XS1N12PB349D XS1N18PB349D XS1N30PB349D XS508B1PBM8 XS512B1PBM12 XS518B1PBM12 XS530B1PBM12
XS1NO8BNA349S XS1N12NA349D XS1N18NA349D XS1N30NA349D XS508B1NAMS XS512B1NAM12 XS518B1NAM12 XS530B1NAM12
XS1NO8BNB349S XS1N12NB349D XS1N18NB349D XS1N30NB349D XS508B1NBM8 XS512B1NBM12 XS518B1NBM12 XS530B1NBM12
10...36 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
200 200 200 200 200 200 200 200
* /- * /- * /- * /- */® */® */® */®
<2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
2500 2500 1000 500 5000 5000 2000 1000
YanuHeHHbIA Kopnyc
Ka6enb PvR (2 m)
- - - - M8 x 50 M12 x 50 M18 x 52.5 M30 x 50
- - - - XS508B1DAL2 XS512B1DAL2 XS518B1DAL2 XS530B1DAL2
- - - - XS508B1DBL2 XS512B1DBL2 XS518B1DBL2 XS530B1DBL2
Pasvem M12 ‘cosmecTum ¢ Snap-C*
= - - - XS508B1DAM12 XS512B1DAM12 XS518B1DAM12 XS530B1DAM12
= - - - XS508B1DBM12 XS512B1DBM12 XS518B1DBM12 XS530B1DBM12
- - - - 10...58 10...58 10...58 10...58
- - - - 100 100 100 100
- - - - */® */® */® */®
- - - - <05 <05 <05 <05
- - - - <4 <4 <4 <4
- - - - 4000 4000 3000 2000
COOTBBTGTBVHJU.WIE LiTEKepHble pa3beMbl, BK/1H04aa UCNOJIHEHUA C Kabenem
J6]e3 leNplmKaumm Yrnosoit Mpsamoit BuHTOBLIE KNEMMbI Snap-C
o
M8 (unm ) XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S -
M12 (unu D) XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
U20 (unm K) XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

3/ecb NpefCcTaBneHbl TONbKO Camble PacnpOCTPaHeHHbIe TUMbI [ATYMKOB; MH(DOPMALNA O ApYrix AaTyukax: cM. katanor Global Detection.



Osiprox

[punoxxeHune
CTaHnapTHbIe NNacTUKoBbIe AATYUKH

f

M8 M12 M1 M30

i

HomunanbHas 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTH Sn CKPbITbIA MOHTaX - - - -
BICTYNAIOWMI MOHTAX | 2.9 MM 4 v 8 mm 15 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTY (MM) CKPbITBIA MOHTaX - - - -
BbICTYNAOLLMIA MOHTX 0...2 0..32 0..64 0..12
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaXQ (METan.noBepx.)  BbICTYNAOLLNA MOHTX
Ncnonwenne: M (metann) M (nnactuk) n
[lnanason pa6ounx Temneparyp (°C) -25..470
CreneHb 3awmTbi (B cootBetcTBIUN ¢ MK 60529) IP 67
Pasmepeb! (Mm) @ x [ CKPBITbIA MOHTaX - - - -
BbICTYNAOLLMIA MOHTAX M8 x 42 M12 x41.3 M18 x 50.6 M30 x 50.6
ﬂ,aT‘WIKI/I onsa npmnomeHmM NMOCTOAHHOr 0 TOKa
Moakntoyenne Ka6enb PUR (2 m)
3-nposopHbie PNP HO BbICTYNAOLLMIA MOHTX XS208ALPAL2 XS212ALPAL2 XS218ALPAL2 XS230ALPAL2
H3 BbICTYMAOLLMIA MOHTX XS208ALPBL2 XS212ALPBL2 XS218ALPBL2 XS230ALPBL2
NPN HO BbICTYNAOLLNIA MOHTX XS208ALNAL2 XS212ALNAL2 XS218ALNAL2 XS230ALNAL2
H3 BbICTYNAOLLMIA MOHTAX XS208ALNBL2 XS212ALNBL2 XS218ALNBL2 XS230ALNBL2
3-nposopxbie PNP HO CKPBITbIA MOHTaX - - - -
H3 CKPbITBIA MOHTaX - - - -
NPN HO CKPbITBIA MOHTaX - - - -
H3 CKPBITbIA MOHTaX - - - -
Mopknioyenne - Pasbem M12
3-nposopHbie PNP HO BbICTYMAOLLMIA MOHTX - XS212ALPAM12 XS218ALPAM12 XS230ALPAM12
H3 BbICTYMAOLLMIA MOHTX - XS212ALPBM12 XS218ALPBM12 XS230ALPBM12
NPN HO BbICTYNAIOLLMIA MOHTX - XS212ALNAM12 XS218ALNAM12 XS230ALNAM12
H3 BbICTYNAOLLMIA MOHTAX - XS212ALNBM12 XS218ALNBM12 XS230ALNBM12
3-npoBopHbie PNP HO CKPbITbIA MOHTaX - - - -
H3 CKPbITBIA MOHTaX - - - -
NPN HO CKPbITBIA MOHTaX - - - -
H3 CKPBITbIA MOHTaX - - - -
Jlatdanku ona npunoxXxeHnini nepeMeHHoro Toka
Moakntoyenue Kabenb PUR (2 m)
2-npoBofHble, 683 3aLLNTLI OT KOP.3amblkaHus (2) HO  CKPbITbI MOHTaX - - - -
Hanpsbkenne nutaHns, BKNKOYasa nynbcaumm, MAH./Makc. (B) 10...36
Makc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 50 ‘ 100
3awmTa 0T KOPOTKOTO 3aMblKaHNs (%) / VIHAMKaunsa COCTOSHMSA BbIxoAa (®) */®
ManeHne HaNPSHXKEHNA B 3aKPbITOM COCTOSAHMM (B) NPy HOMUHANBLHOM TOKe <2
YacTora Kommyraun (ML) Ha noc.Toke 3000 1000 250 60
Ha nep.Toke - ‘ - ‘ - ‘ -

(2) inst pat4mkos 6e3 3aLLUTbI OT KOPOTKOr0 3aMblKaHUA NOCNEAOBATENBHO C HArPY3KOM HE06X0AMMO NOAKMIOYNTL NpesoxpanuTens Ha 0.4 A.

Akceccyapbl
MoHTaxHble cKoOku

Co WTEKEPOM A1t LIMANHAPUYECKMUX AATMKOB
M6.5 | XSZB165
M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSZB130

18

[Mo Bonpocawm Apyrvix cronHeHui: obpaluaiTech B Gnnxaiilumi ocouc komnaHum Schneider Electric.




CtanpapTHble METannuYeckue faTunKu

a8
Ui

Ta
U g

it

- 065 M8 M12 M18 M30
1.5 15 2 5 10
= 2.5 um 4 mm 8 wm 15 wm
0..1.2 0..12 0...1.6 0..4 0...8
- 0...2 0...3.2 0...6.4 0...12
CKprTbIVI nnn BbICTyI'IaIOI.I.lVIVI MOHTaX B 3aBMCUMOCTL OT MOAenn
M
-25..+70
IP 67
@ 6.5x42 M8 x 42 M12 x41.3 M18 x 51.3 M18 x 51.3
- M8 x 42 M12 x41.3 M18 x 50.6 M30 x 50.6
- XS208BLPAL2 XS212BLPAL2 XS218BLPAL2 XS230BLPAL2
- XS208BLPBL2 XS212BLPBL2 XS218BLPBL2 XS230BLPBL2
- XS208BLNAL2 XS212BLNAL2 XS218BLNAL2 XS230BLNAL2
- XS208BLNBL2 XS212BLNBL2 XS218BLNBL2 XS230BLNBL2
XS106BLPAL2 XS108BLPAL2 XS112BLPAL2 XS118BLPAL2 XS130BLPAL2
XS106BLPBL2 XS108BLPBL2 XS112BLPBL2 XS118BLPBL2 XS130BLPBL2
XS106BLNAL2 XS108BLNAL2 XS112BLNAL2 XS118BLNAL2 XS130BLNAL2
XS106BLNBL2 XS108BLNBL2 XS112BLNBL2 XS118BLNBL2 XS130BLNBL2
= M12 (1) M12
- XS208BLPAM12 XS212BLPAM12 XS218BLPAM12 XS230BLPAM12
- XS208BLPBM12 XS212BLPBM12 XS218BLPBM12 XS230BLPBM12
- XS208BLNAM12 XS212BLNAM12 XS218BLNAM12 XS230BLNAM12
- XS208BLNBM12 XS212BLNBM12 XS218BLNBM12 XS230BLNBM12
- XS108BLPAM12 XS112BLPAM12 XS118BLPAM12 XS130BLPAM12
- XS108BLPBM12 XS112BLPBM12 XS118BLPBM12 XS130BLPBM12
- XS108BLNAM12 XS112BLNAM12 XS118BLNAM12 XS130BLNAM12
- XS108BLNBM12 XS112BLNBM12 XS118BLNBM12 XS130BLNBM12

(1) CywectsytoT ucnonHexus M8. [ins 3aka3a COOTBETCTBYHOLLEr0 aT4NKa, 3aMEHNTE B €ro katanoxHom Homepe M12 na M8. Mpuwmep: BMecTo XS108BLPAM12 3akasbisaiite XS108BLPAMS.

10...36
50
*/

<2 (XS112BLFAL2 = < 7, XS118 1 XS130 BLFAL2 = 4.5)

3000

3000

 XS112BLFAL?

100

‘ XS1 =2000, XS2 = 1000

XS118BLFAL2

| XS1 = 2000, XS2 = 250

XS130BLFAL2

| XS1 =200, X52 = 60

25

COOTBETCTBYHOLHE IUTEKEPHBIE PA3bEMBI, BKIIO4AS HCMONEHNA ¢ Kabenem

[nnHoit 5 m
663 uHAMKaLumn

M8 (unm )

C Kabenem,
YrnoBOK

M12 (unmn D)

—
[ ]

XZCP0666L5 y

XZCP1241L5

C Kabenem,
npsmoit

=

XZCP0566L5

XZCP1141L5

BUMHTOBbIE KNEMMbI

XZCC8FCM30S

XZCC12FCM40B

25

25

Telemecanique Mo Bonpocam fApyryx ucronHeruit: o6paluaiitech B Gnvxaniuni ocme komnanmu Schneider Electric.
19



Osiprox

D17 e

CKpbITbIA
MOHTaX

[Tpunoxxexue

lMnacTukoBble LUAMHAPUYECKHE AATUUKHU

L "f ?? ,':U

Yactota kommyTauum ()

25 nep. / 3000 noct.ToKe

(1) MocnenosaTenbHO C HArpy3Koi HEO6X0AMMO NOAKNIOYUTL NPEAOXPaHUTENb HA 0,4 A

Akceccyapbl
KoMNOHEHTbI AN MOHTaXa

25 nep. / 3000 noct.Toke

25 nep. / 2000 noct.ToKe

HoMuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENLHOCTH SN 2.5 vm 4 8 um 15 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) 0...2 0..32 0...6.4 0...12
B03MOXHOCTb CKPBITOr0 MOHTaXA Ha METANAM4ECKOA NOBEPXHOCTM BbicTynatoLmit MoHTax
Wcnonnenune: M (metann), I (nnactuk) M
[JlnanasoH pa6o4ux Temneparyp (°C) -25...470
CreneHb 3awmTsl (B cootBetcTaun ¢ M3K 60529) IP 67 ‘ C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
ﬂ,aTLIVIKVI ana I'Ipl/IJ'IO)KeHVIVI NOCTOAHHOI0 TOKA
Mopakntoyenne Ka6enb PvR (2 m)
Pasmepbr: @ x [ unu B x LW x [ (Mm) M8 x 33 M12 x 33 M18 x 33.5 M30 x 40.5
2-nposofiHble (Henonapua.) HO unm H3 nporpaMmmupyembie - - - -
4-npoBofHble PNP HO + H3 [LONONHUTESbHbIE BbIXOAb! - - - -
NPN HO + H3 [IONONHNTESbHbIE BbIXOb! - - - -
3-nposofiibie PNP HO XS4P08PA340 XS4P12PA340 XS4P18PA340 XS4P30PA340
H3 XS4P08PB340 XS4P12PB340 XS4P18PB340 XS4P30PB340
NPN HO XS4P08NA340 XS4P12NA340 XS4P18NA340 XS4P30NA340
H3 XS4P08NB340 XS4P12NB340 XS4P18NB340 XS4P30NB340
Mopknioyenne Pasbem M8 Pasbem M12
3-nposopnbie PNP HO XS4P08PA340S XS4P12PA340D XS4P18PA340D XS4P30PA340D
H3 XS4P08PB340S XS4P12PB340D XS4P18PB340D XS4P30PB340D
NPN HO XS4P08NA340S XS4P12NA340D XS4P18NA340D XS4P30NA340D
H3 XS4P08NB340S XS4P12NB340D XS4P18NB340D XS4P30NB340D
[lnanazoH HanpsHkeHna NUTaHus, BKNo4as nynocauum (B) 10...38 10...38 10...38 10...38
Makc. KoMMyTaLMOHHas CNOCOGHOCTL (MA) 200 200 200 200
3aLLTa oT KOpoT. 3aMblkaHus (¥) / IHanKauma cocT. BbIXOAA (®) / Mopadn nuTaHms (®) | * /® /- */®/- */®/- */®/-
MafeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHUM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <2
Yactota kommyTauum (') 5000 5000 2000 1000
ﬂ,aTLII/IKVI ansa I'IpI/IJ'IO)KeHVII7I NOCTOAHHOIO 1 NEPEMEHHOI0 TOKa
Mopakntoyenne Kabenb PvR (2 m)
Pasmepbl: @ x [ unu B x LW x [1 (Mm) M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60
2-NpoBOAHbIE NOCT./NEp.ToKa, HO XS4P08MA230 XS4P12MA230 XS4P18MA230 XS4P30MA230
663 3alLuTbI 0T KOPOTKOr0 3aMblKanua (1) H3 XS4P08MB230 XS4P12MB230 XS4P18MB230 XS4P30MB230
nep.Toka HO nnu H3 nporpammupyembie | — - - -
nep./noct.Toka HO nnu H3 nporpammupyembie | — - - -
Mopknioyenne Pasvem U20
2-npoBoAHbIE NOCT./NEp. TOKa, HO XS4P08MA230K XS4P12MA230K XS4P18MA230K XS4P30MA230K
6e3 3aLNTbI OT KOPOTKOTO 3amblkaHms (1) H3 XS4P08MB230K XS4P12MB230K XS4P18MB230K XS4P30MB230K
[nanasoH HanpsXKeHUs NUTaHUs, BKN0Yas mynbcaunm (B) 20...264 20...264 20...264 20...264
Makc. KoMmyTaLunoHHas cnocobHocTb (MA) 100 200 300 nep.toka / 200 noct.Toka, 300 nep.Toka / 200 noct.ToKa
Havkaums cocTosHIA BbIxopa (®) ® ® ® ®
HayanbHblil TOK, B OTKPLITOM COCTOSHMM (MA) <0.6 <0.6 <0.6 <0.6
MafeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <55 <55 <55 <55

25 nep. /1000 noct.ToKe

Cko6Ka co LUTeKepom ans M4 | XSZB104 M12 | XSZB112

LMTMHAPVHECKIX AT4KOB M5 | XSZB105 M18 | XSZB118
M6.5 | XSZB165 M30 | XSZB130
M8 | XSzZB108

20



MuHuaTiopHble LUMNUHAPUYECKUE
AATYUKK (019 COOPKK)

[laTunku npsamoyronbHoro hopmara C

1 wm 1 um 1.5 um 15 um 20 mm (pacwwp.ananason) | 20 vm 40 wm (paciump.auanason)
0..0.8 0..0.8 0..1.2 0...12 0...16 0...16 0...32
CKpbITbIA MOHTaX CKpbITBIA MOHTaX BbicTynaroLwmin MoHTax

M n

-25...+70 -25...+70

IP 67 IP 67

Kabenb PvR (2 m) BuHTOBbIE KNEMMBI (3)

D4x29 M5 x 29 M6.5 x 33 40x40x 117

- - - XS7C40DP210 - XS8C40DP210 -

- - - XS7C40PC440 XS7C40PC449 XS8C40PC440 XS8C40PC449
- - - XS7C40NC440 XS7C40NC449 XS8C40NC440 XS8C40NC449
XS1L04PA310 XS1NO5PA310 XS1L06PA340 - - - -
XS1L04NA310 XS1NO5NA310 XS1LO6NA340 - - - -

Pa3bem M8

XS1L04PA310S XS1NO5PA311S (2) XS1L06PA340S - - - -
XS1L04NA310S XSTNO5NA311S (2) XS1LO6NA340S - - - -

5..30 5...30 10...38 12...48

100 100 200 4-npoBoaHoe ucnonHenne = 200 — 2-nposofHoe ucnonHeHue = 1.5...100

*/®/- */®/- */®/- 4-npoBOJHOE UCNOMHEHNE = % / ® /® — 2-NPOBOAHOE UCMONHEHNE = k / @ / —

<2 <2 <2 4-npoBOAHOE UCMONHEHNe =<2 — 2-NPOBOAHOE UCMOMNHeHNe = < 4

5000 5000 2500 2-npoBogHoe = 1500 / 4-npoBoaHoe = 1000 2-npoBoaH. = 800 / 4-nposoaH. = 1000 (20mm) / 500 (40mm)

BuHTOBbIE KNEMMbI (3)

- - - 40x40x 117

- - - XS7C40FP260 - XS8C40FP260 -
- - - XS7C40MP230 - XS8C40MP230 -
- - - 20...264

(2) Oatumku 13 HepxasetoLueil ctanu, Sn = 0.8 mm.

cnonHenne nep. Toka = 500 — Vicnonxewne nep./noct. Toka = 300 / 200

®

cnonnenne nep. Toka =< 1.5 — lcnonHexue nep./noct. Toka=<0.8/1.5

<55
25 nep. / 50 nocrt. Toka

(3) Oarumku nocTasnsioTcs 63 kabenbHoro BBoAa. COOTBETCTBYIOLLMIA kabenbHblil BBOA: 13P.

COOTBETCTBYHOLIHE IUTEKEPHBIE PA3bEMBI, BKIHOYAA UCMONHEHUS C Kabenem

O=5m

6e3 MHANKaLumM Yrnosoit

M8 XZCP0666L5
M12 XZCP1241L5
u20 XZCP1965L5

Mpamoit

XZCP0566L5

=

XZCP1141L5
XZCP1865L5

BUHTOBbIE KNEMMbI

XZCC8FCM30S
XZCC12FCM40B
XZCC20FCM30B

3,!1er npeacTaB/ieHbl TONILKO Camble PAaCNPOCTPaHeHHbIE TUMbl AATYNKOB;

MHEopmaLua o Apyrix farymkax: cM. katanor Global Detection.

21



Osiprox

BeicTynatowmit
MOHTaX
CKpbITbIV
MOHTaX

[Tpunoxxexue

WcnonHexns nepeMeHHOro U NOCTOSAHHOIO TOKA

C 3aLLMTON OT KOPOTKOro 3aMblKaHuA

M12

HomuHanbHas 30Ha 4yBCTBUTENbHOCTH Sn CKPbITBIA MOHTX 2
BbICTYNaOLLYil MOHTaX 4 ym 8 vm 15 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) BbicTynaroLmin MoHTax 0...1.6 0.4 0...8
CKpbITbIA MOHTaX 0...3.2 0...6.4 0...12
B03MOXHOCTb CKPLITOr0 MOHTaXQ Ha METANAM4ECKOil NOBEPXHOCTY CKPBbITIA MOHT@X UK BbICTYNAOLLMIA MOHTAX B 3aBUCMMOCTM OT UCMONHEHNS
Ncnonwenne: M (metann), I (nnacTuk) M
Pa6ou4uit gnanasoH Temneparyp (°C) -25..470
CreneHb 3awwTsl (B cootBetcTaun ¢ M3K 60529) IP 68 (c pabemom: IP 67)
Pasmepb! (Mm) @ x [1 M12 x 55 M18 x 60 M30 x 60
ﬂaT‘iI/IKVI ong I'IpVIJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOI0 TOKa
Mopxntoyexue
4-nposofiHbie PNP HO + H3 CKpbITbIA MOHTX - - -
BbICTynatoLLmit MOHTaX - - -
NPN HO + H3 CKpbITbIA MOHTX - - -
BbicTynarowumin MoHTax - - -
PNP+NPN HO/H3 CKpbITbI MOHTaX (MeTann) | — - -
nporpaMmmupyemble BbicTyn. MoHTaX (meTann) - - -
BbicTyn. MOHTaX (MnacTuk) - - -
Mopknioyenne
4-npoBopHbie PNP HO + H3 CKPbITBIA MOHTX - - -
BbiCTynaroLwmnit MOHTaX - - -
NPN HO + H3 CKpbITbIit MOHTaX - - -
BbICTynaroLLmMit MOHTaX - - -
PNP+NPN HO/H3 CKpbITbIA MOHTaX (MeTan) - - -
nporpaMmmupyembie BbicTyn. MOHTaX (MeTann) - - -
BbICTYN. MOHTX (MNACTVK) - - -
[lnanasoH HanpsHKeHNs NUTaHus, BKNK04as nynocauum (B) - - -
Makc. KoMMyTaUnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) - - -
3awmTa 0T KOpOTKOro 3amblkaHns (%) / VIHAWKaums cOCTOSAHNA BbIX0Aa (®) - - -
ManeHne HaNPsHXKEHNSA, B 3aKPLITOM COCTOSHAM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) - - -
YactoTa kommyTauum (r'u) - - -
ﬂ,aTHI/IKI/I onsa I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I NOCTOAHHOI0 1 NepeMeHHOro Toka
Nopxntoyexue Katenb PvR (2 m)
2-npoBofHble HO CKpbITbIA MOHTX XS1M12MA250 XS1M18MA250 XS1M30MA250
nep./nocr.Toka BbicTynaroLwuit MOHTaX XS2M12MA250 XS2M18MA250 XS2M30MA250
H3 CKpbITbIA MOHTX XS1M12MB250 XS1M18MB250 XS1M30MB250
BbicTynaroLmit MOHTaX XS2M12MB250 XS2M18MB250 XS2M30MB250
Mopxntoyexue Pasvem 1/2"-20 UNF
2-NpoBOfHbIE HO CKpbITbIA MOHTaX XS1M12MA250K XS1M18MA250K XS1M30MA250K
nep./nocr.Toka BbicTynaoLLuit MOHTaX XS2M12MA250K XS2M18MA250K XS2M30MA250K
H3 CKpbITbIit MOHTaX XS1M12MB250K XS1M18MB250K XS1M30MB250K
BbICTynaroLuyit MOHTaX XS2M12MB250K XS2M18MB250K XS2M30MB250K
[lnanasoHbl HaNPAXKEHUA NUTaHUA, MUH./Makce. (B) 50-60 'y 20...264
Makc. KoMMyTaUnOHHas CNOCOGHOCTb (MA) 5...200 5...200 nep. ToKa, 5...300 nocr. Toka
HAVKauNs coCTOAHMA BbIXOAA (®) / 1 nofa4mM nuTaHmus (®) R/
HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) <15
ManeHne HaNPsHXKEHNSA, B 3aKPITOM COCTOSHAM MPY HOMUHANBLHOM TOKe (B) <55
YactoTa kommyTauum (r'u) 25 nep.Toke, 4000 noct.ToKe 25 nep.Toke, 2000 nocT.ToKe 25 nep.Toke, 2000 nocr.toke (1)

(1) 25 B nep. Toka, 1000 B nocT. TOKa Npw BLICTYNAOLLEM MOHTAXE LMNNHAPUYECKUX JaT4nKoB & 30 MM.

»



J1aT4yuKu ¢ JONONHUTENbHBIMU
HO + H3 BbIxogamu

Jat4uku c Bbixogom PNP + NPN
nporpammupyemble HO/H3 KoOHTaKTbI

'
- M8 M12 M18

1.5 um 2 MM 5 mm 10 mm 2 v 5 mm 10 wm

2.5 vm 4 v 8 mm 15 mm 4 v 8 v 15 wm

0..1.2 0..1.6 0.4 0...8 0..1.6 0.4 0..8

0...2 0...3.2 0...6.4 0...12 0...3.2 0...6.4 0...12
CKpbITIA UK BbICTYNAIOLLMIA MOHTAX B 3aBUCUMOCTH OT UCMOHEHMS CKpbITIA UK BbICTYNAIOLLMIA MOHTAX B 3aBUCUMOCTY OT UCMOSHEHMS

M M nnu I1 B 3aBUCUMOCTI OT UCMONHEHUSA

-25..+70 -25..+70

IP 67 IP 68 (c pasbemom: IP 67) IP 68 (c pasbemonm: IP 67)

M8 x 50 M12 x 33 ‘M18x36.5 M30 x 40.5 M12 x 50 ‘M18x60 M30 x 60
Kabenb PvR (2 m) Kabenb PvR (2 m)

XS1M08PC410 XS1N12PC410 XS1N18PC410 XS1N30PC410 - - -
XS2MO08PC410 XS2N12PC410 XS2N18PC410 XS2N30PC410 - - -
XSTNMO8NC410 XSTN12NC410 XSTN18NC410 XS1N30NC410 - - -
XS2MO8NC410 XS2N12NC410 XS2N18NC410 XS2N30NC410 -

- - - - XS1M12KP340 XS1M18KP340 XS1M30KP340
- - - - XS2M12KP340 XS2M18KP340 XS2M30KP340
- - - - XS4P12KP340 XS4P18KP340 XS4P30KP340
Pa3vem M12 Pa3vem M12

XS1M08PC410D XS1N12PC410D XS1N18PC410D XS1N30PC410D - - -
XS2M08PC410D XS2N12PC410D XS2N18PC410D XS2N30PC410D - - -
XS1MO08NC410D XS1N12NC410D XS1N18NC410D XS1N30NC410D - - -
XS2MO08NC410D XS2N12NC410D XS2N18NC410D XS2N30NC410D - - -

- - - - XS1M12KP340D XS1M18KP340D XS1M30KP340D
= - - - XS2M12KP340D XS2M18KP340D XS2M30KP340D
= = - - XS4P12KP340D XS4P18KP340D XS4P30KP340D
10...36 10...36

200 200

*/® * /-

<2 <26

5000 5000 2000 1000 5000 2000 1000
Akceccyapbl

KomnoHeHTbI Ans MoHTaxa

Co LwTeKepoM Ans LNANHAPUYECKMX AaTYNKOB

M12 | XSZB112
M18 | XSZB118
M30 | XSzB130

O=5m

663 nHanKaLmmn Yrnoson

M8 XZCP0666L5 y
M12 XZCP1241L5

u20 XZCP1965L5

CoOTBETCTBYHOLME LUTEKEPHBIE PAa3bEMbI, BKNHOYAs UCNONHEHNS ¢ Kabenem

[psmoit

=

XZCP0566L5

XZCP1141L5
XZCP1865L5

XZCC12FCM40B
XZCC20FCM30B

BuHTOBbIE KNEMMBbI

XZCC8FCM30S

3/ecb NpefCcTaBneHbl TONbKO Camble PacnpOCTPaHeHHbIe TUMbI [ATYMKOB; MH(DOPMALNA O ApYrix AaTyukax: cM. katanor Global Detection.

23



[Tpunoxxexue
KoHTtponb
CKOPOCTH BpaLleHus

Osiprox

[laTuuku s BbIGOPOYHOro
06HapyXeHus 06beKToB
(M3 YepHbIX UMK LBETHBIX METANIOB)

BeicTynatowmit
MOHTaX

VA

CKpbITbIV
MOHTaX

®opmar C
40 x 40
HoMuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENBHOCTH SN 10 vm 15 mm 10 mm 5 mm 10 mm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) 0..8 0..12 0..8 0.4 0..8
B0O3MOXHOCTb CKPbITOrO MOHTaXa Ha METANNNYECKOi NOBEPXHOCTH CKpbIThI MOHTaX CKpbIThIA MOHTaX
Wcnonnenune: M (metann), I (nnactuk) M ‘ n ‘ M M ‘ M
Pa6oumit guanasoH Temnepartyp (°C) -25..470 0...+50
CreneHb 3awuTsl (B cootBetcTun ¢ M3K 60529) IP 67 C kabenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67)
Pasmepbl: @ x [ unu B x LW x [1 (Mm) 26x26x13 40x40x 15 M30 x 81 M18 x 70 M30 x 60
MakcumanbHas cKopoCTb NPOXOAALLMX 06LEKTOB (MMNYNCOB / MUH) 48000 48000 6000...48000 (1) - -
YyBCTBUTELHOCTb (MMNYbCOB / MIH) 6...6000 6...6000 6..150/120..3000 (1) - -
ﬂaT‘iI/IKVI onga I'IpVIJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOI 0 TOKa
Mopakntoyenne Kabenb PvR (2 m)
4-nposopHbie PNP/NPN  HO/H3 Mporpammupyemble - - - XS1M18KPM40 XSTM30KPM40
3-nposofiHbie PNP H3 MHePLINOHHbIE - - XSAV11373 - -
6bICTPOAENCTBYIOLLINE - - XSAV12373 - =
Bbixop 0...10 B Mnactuk - - - - -
BbIX0p 4...20 MA MeTann, CKpbITbIA MOHTaX - - - - -
MnacTuK, CKpbITbIA MOHTaX - - - - -
MnacTuk, BbICTYN. MOHTaX - - - - -
Mopknioyenne Pasbem M8 unu M12 BbiHeceHHbIi pasbem M12, [1= 0,8 m
4-nposopHbie PNP/NPN  HO/H3 [porpammupyembie - - - XS1M18KPM40D XS1M30KPM40LD
3-nposopHbie PNP H3 XSOE11RPBLO1M12 (3) XS9C11RPBLO1M12 (3) - - -
Bbixop 0...10 B - - - - -
Bbixopg 4...20 MA - - - - -
[lnanason HanpspkeHna NUTaHus, BKNo4aa nynocauum (B) 10...36 10...36 10...58 10...38
Makc. KoMMyTaLnoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 100 200 200 200
3awuta 0T Kop. 3am. (%) / IHankauus cocT. Bbixoda (®) / Moaaun nutaxmus (®) */®/® *x/®/® */®/- */®/-
MorpewHocTb NMHeapu3aumm - - - -
ManeHne HaNPSHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <26
YacToTa kKommyTauum (') - - - 1000
Pa6oyas yacToTa ('u) - - - -
ﬂ,aTHI/IKI/I onsa I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I NOCTOAHHOI0 U NepemMeHHOro Toka
Mopakntoyenne Kabenb PvR (2 m)
2-nposofiHbie nep./noct. Toka H3 XS9E11RMBLO1U20 (5) XS9C11RMBL01U20 (5) — - -
663 3aLWTbl OT KOp. 3amblkams (2) H3 VIHEPLNOHHbIE - - XSAV11801 - -
6bICTPOAEICTBYIOLLNE - - XSAV12801 - -
JlnanasoHbl HANPSHXKEHNA NUTaHUs, MUH./Makc. (B) 50-60 Iy 20...264 20...264 20...264 - -
Makc. KoMMyTaunoHHas Cnoco6HOCTb (MA) 100 300 nep./200 noct.ToKk | 300 nep./200 nocT.ToOK — -
HpmKaums cocTosiHnA BbIxoAa (®) / n nojayn nuTanms (®) ®/® ®/® ®/- - -
HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) <15 <15 <15 - -
lafenne HanpsXxeHus, B 3aKPLITOM COCTOAHMM MPU HOMUHATILHOM TOKE (B) <55 <55 <57 - -
YactoTa kommyTauum (ru) - - - - -

Akceccyapbl

KoMnoHeHTb! AN MOHTaXa
[ns nnockux gat4nkos dopmarta E, C n D

= AN UNNNHAPUYEeCKUX AATHNKOB
90° 3ameHa ans aat4nkos
Mnockue Moa yrnom 90° | 67104HOT0 TUNA
i ) < XSE /XSG / XSD
"CLIC i \\., - \\‘ GopmarE | XSZBEOD | XSZBE90 XSZBE10 Mi2_| XSZ8112
= M18 | XSZB118
®opmar G| XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10
Mnockue ®opmarD |- - XSZBD10 M30 | XSzB130

CKoOKa CO LUTEKepPOM

24



JlaT4ynKu ¢ aHanoroBbIM BbIXOJ0M

(KOHTPOJIb MO

0XXEeHmA)

=

®opmart F ®opmar E ®opmar C ®opmat D M12 M18 M30

8x32 26 x 26 40 x 40 80x 80

5 mm 10 um 15 wm 40 um M:2 mm / M: 4 mm M: 5 mm / 1: 8 mm M:10 mm / N: 15 mm
1.4 1..10 2.15 5..40 M:0.2...2/M:04...4 M:0.5...5/1M:0.8...8 M:1...10/M:1.5...15
CKpbITbIA MOHTX CKpbITbI MOHTaX CKpbITbIA MOHTX CKpbITbIA MOHTaX CKpbITbIA/BBICTYNAIOLLMIA | CKPBITLIA/BLICTYNAKOLWMA | CKPBITBIA/BBICTYNAOLNIA
N N Il n M un M unn 1 Munn

-25..470 -25...+70 -25..470 -25..470 -25..470 -25..470 -25..+70

C kabenem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) IP 67

15x32x8 26x26x13 40x40x 15 80 x 80 x 26 @12 x50 @18 x50 @30x52.5
XS9F111A1L2 XS9E111A1L2 XS9C111A1L2 XS9D111A1L2 XS4P12AB110 XS4P18AB110 XS4P30AB110

- - - - XS1M12AB120 XS1M18AB120 XS1M30AB120
XS9F111A2L2 XS9E111A2L2 XS9C111A2L2 XS9D111A2L2 - - -

- - - - XS4P12AB120 XS4P18AB120 XS4P30AB120

Pasbem M8 unu M12

XS9F111A1LOTMS8 (4) XS9E111A1LOTM12 (4) XS9C111ATLOTMA12 (4) XS9D111A1M12 - - -

XS9F111A2L01M8 (4) XS9E111A2L01M12 (4) XS9C111A2L01M12 (4) XS9D111A2M12 - - -

10...36 10...36 10...36 10...36 10...38 10...38 10...38

+1 B ans ucnonHenuii ¢ 0...10 B/ + 2 MA ans ucnonHerni ¢ 4...20 MA

2000 1000 1000 100 1500 500 300

1) 6...150 1 6000 umnynbcoB / MuH. ana XSAV11373 n XSAV11801 (nHepumoHHbie); 120...3000 1 48000 umnynbcos / MuH. Ans XSAV12373 n XSAV12801 (6bicTpofeicTByioLLme).

)
)
4)
)

(
(
(3) BbiHeceHHbI 610K ¢ KHOMKOIA 06y4eHns ¢ pasbemom M12 ([ = 0,15 m).
(4) BbiHeceHHbI 610K C KHOMKOIA 06y4eHns ¢ pasbemom ([ = 0,15 m).

(

5) BbIHECEHHbIA 610K C KHOMKOW 06y4eHus ¢ pagbemom 1/2°-20 UNF (1 = 0,15 m).

COOTBETCTBYIOLLME LUTEKEPHbIE Pa3bEMbl, BKNKOYas UCNIONHEHNUS C Kabenem

O=5m

663 MHANKaALMY Yrnosoit

M8 XZCP0666L5
M12 XZCP1241L5
u20 XZCP1965L5

XZCP0566L5
XZCP1141L5
XZCP1865L5

BuHTOBbIE
KNeMMbl

XZCC8FCM30S

XZCC12FCM40B
XZCC20FCM30B

2) Mpu ncnonb30BaxnI AaTHKOB 6€3 3aLNTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHIg, NOCNEA0BATENbHO C HArPY3KOI HE0OX0AMMO NOAKMOYNTL NpeaoXpanuTens Ha 0,4 A.

3,!1er npeacTaB/ieHbl TONILKO Camble PAaCNPOCTPaHeHHbIE TUMbl AATYNKOB;

MHEopmaLua o Apyrix farymkax: cM. katanor Global Detection.

25



Osiprox

[Tpunoxxexue
J1aTYuKM NUHWIA NULLEBOW NPOMBILLIEHHOCTH

i
"

T

=TT o g .
T e L[ i:l w
Tun rnagkve @ 18
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENbHOCTH SN T vm 12 wm 12 wm 22 wm
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTI (MM) 0...56 0...96 0...96 0..17.6
B0O3MOXHOCTb CKPLITOTO MOHTAXA Ha METAsNYECKOI NOBEPXHOCTH BbicTynatoLLmit MoHTax
Ncnonwenne: M (vetann) (1) M (Hepxasetoluas ctans 316 L)
[lnanason pa6ounx Temneparyp (°C) -25...485
CreneHb 3awuTbl (B cooTetcTBum ¢ MIK 60529) C ka6enem: IP 68 (c pasbemom: IP 67) u IP 69K B cootseTcTaum ¢ DIN 40050
ﬂ,aT‘WIKVI and I'lpl/IJ'IO)KeHVII7I MOCTOAHHOI0 TOKAQ (monynposoaHKoBbIii BbIXOA: TDAH3UCTOPHIIM)
Moakntoyenne Kabenb PVC (2 m)
Pasmepbl (Mm) M12 x 1 x 55 M18 x 1 x 60 @18 x60 M30 x 1.5 x 62
3-npoBofHbIE PNP HO XS212SAPAL2 XS218SAPAL2 XS2L2SAPAL2 XS230SAPAL2
NPN HO XS212SANAL2 XS218SANAL2 XS2L2SANAL2 XS230SANAL2
Mopknioyexne Pasbem M12
Pasmepbl (MM) M12 x 1 x 61 M18x1x70 J18x70 M30x1.5x 70
3-npoBofHbIE PNP HO XS212SAPAM12 XS218SAPAM12 XS2L2SAPAM12 XS230SAPAM12
NPN HO XS212SANAM12 XS218SANAM12 XS2L2SANAM12 XS230SANAM12
[lnanasoH HanpsHKeHNs NuTanws, BKNK04as nynbcauum (B) 10...36
Makc. KoMmyTaunoHHas crnocobHocTb (MA) <200
YactoTa kommyTauum (Iu) 2500 1000 1000 500
3alyuTa oT KOpoTKOro 3amblkaHus (%) / VIHANKaLWs COCTOAHNA BbIX0Aa (®) */® */® */® */®
MafeHne HaNPsHXKEHNA, B 3aKPLITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2
ﬂ,aT'-II/IKI/I and I'I[JI/IJ'IO)KGHVIVI NOCTOSAHHOI O 1 NEPEMEeHHOro ToKa
Moakntoyenne Ka6enb PVC (2 m)
Pasmepbl (Mm) - M18 x 1 x 60 - M30 x 1.5 x 62
2-npoBofHble (2) nep./NocT.ToK HO - XS218SAMAL2 - XS230SAMAL2
Mopknioyenne Pasvem 1/2"-20 UNF
Pasmepbl (Mm) - M18x1x72 - M30x 1.5x74
2-npoBoAHbIE (2) nep./nocT.ToK HO - XS218SAMAU20 - XS230SAMAU20
[lnanazoHbl HANPsHKEHNA NUTaHUs MIH./Makc. (B) 50-60 Iy - 20 ... 264 - 20...264
Makc. KoMMyTaLnoHHas CnoCO6HOCTb (MA) - 300 nep. / 200 noct.Toke - 300 nep. /200 noct.TOKe
YactoTa kommyTauum (ru) - 25 nep. /1000 nocr.Toke - 25 nep. / 300 noct.Toke
WHANKaLNs COCTOAHMA BbIXOAR (®) - ® — ®
ManeHne HaNPSHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHUM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) - <55 - <55
HayanbHblil TOK, B OTKPBITOM COCTOSHMN (MA) - <08 - <08

[lnq 3aka3a COOTBETCTBYIOLLIEr0 AaT41Ka, 3aMEHITE B

XS212AAPAL2.

e

Akceccyapbl

(1) CyLecTytoT NnacTUKoBble ncnonHexns garunkos M12, M18, M30.

€ro Katajio)kHom

Homepe 6ykBy S Ha A. Mpumep: BMecTo XS212SAPAL2 3akaabiBaitTe

(2) Anq pat4MkoB 6e3 3aLmMTbl OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHNS, NOCNE[0BATENBHO C HArpy3Koi
HE0OX0ANMO NOAKMIOYNTL NpefoxpanuTenb Ha 0.4 A.

KomnoHeHTbI Ans MOHTaxa Kabenb ¢ pasbemom M12 CoepuuutenbHblii kabenb ¢ pasbemom M12
Mnactuk KpenexHoe otBepcTre 24.1 mm, 3XNMHOE KONbLO U3 Hepx.cTanu, 4 nuHa 3XNMHOE KONbLO 13 HepX. cTanu, 3 nuHa
610KMPOBKA BUHTOM NS TNAaAKMX [psmoii pasbem Kabenb 5 m XZCPA1141L5 [psamoii pasbem 5Mm XZCRA151140A5
naryukos @ 18 XUZB2005 Q%?
YrnoBoi pasbem Kabenb 5 m XZCPA1241L5
) ANS [aTYNKOB
Q @12 XSZBS12
018 XUZAT18
@30 XSZBS30 J

.



Osiprox

EMKOCTHbIE JaT4nKu
ObHapyxeHue 06bLEKTOB U3 AUINEKTPUYECKUX MaTepUanos
(CKPbITbIA MOHTaX)

1 npoBoaALInX MaTepuanos -
BbICTyI'IaFOLLl,VII/I MOHTa)K
W BoicTynatowumin
MOHTaX
W CKpbITbIi %
MOHTaX
B0o3MOXHOCTb CKpbITOr0 M1 2 40 x 40
HoMuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENbHOCTH SN CKPbITbIit MOHTaX 2 5 mm 4 MM 10 mm 15 mm 15 mm
BbICTyNaloLLMit MOHTX - 8 vm 15 wm 20 mm -
Pa6o4as 30Ha 4yBCTBUTENbHOCTI (MM) CKpbIThIA MOHTaX 0...1.44 0...3.6 0...7.2 0...10.8 0...10.8
BbICTYnatoLLMi MOHTaX - 0...5.8 0...10.8 0...14.4 -
Ncnonuenne: M (metann), I (nnacTuk) CKPpbITbI MOHTaX M M M M n
BbicTynatoLuit MoHTaX - n n N -
[nanason pa6o4nx temneparyp (°C) -25...4 50
CreneHb 3awmTl (B cooteTcTBun ¢ MOK 60529) IP 67
Pasmepbr: @ x [ unn B x W x 1 (Mm) M12 x 50 ‘ M18 x 60 M30 x 60 M32 x 80 40 x40 x 117
ﬂ,aT‘iI/IKVI ana I'IpI/IJ'IO)KeHI/II7I MOCTOAHHOI 0 TOKa
Mopkntoyenne Ka6enb PVC (2 m)
3-nposofiibie  PNP HO CKpbITbI MOHTaX XT1M12PA372 XT1M18PA372 XT1M30PA372 - -
BbicTynatowmin MoHTaX - XT4P18PA372 XT4P30PA372 - -
H3 CKpbITbI MOHTaX XT1M12PB372 XT1M18PB372 XT1M30PB372 - -
BbicTynatowmin MoHTaX - - -
NPN HO CKpbITbIA MOHTaX XT1M12NA372 XT1M18NA372 XT1M30NA372 - -
BbicTynatowmin MoHTaX - XT4P18NA372 XT4P30NA372 - -
Mopknroyenne BHHTOBbIE KNEMMbI
3-nposopHbie  PNP HO + H3 CKpBbITbIA MOHTaX - - - - XT7C40PC440
NPN HO + H3 CKpBbITbIA MOHTaX - - - - XT7C40NC440
[nanasoH HanpsXKeHUs NTaHUA, BKN0Yas nynbcaunn (B) 10...38 10...58
Makc. KoMMyTaLUOHHas CNOCO6HOCTL (MA) 300 200
3aLunTa oT KOPOTKOro 3amblkaHns (%) / IHAMKaums coCTOAHUS BbIX0Aa (®) */® */®
MafeHne HanpsHXKEHNA, B 3aKPBITOM COCTOSHIM NPU HOMUHANBLHOM TOKe (B) <2 <2
YactoTa kommyTauum (I'u) 100 100
,D,aTHVIKVI ansa ﬂpVIJ'IO)KeHI/II7I NOCTOSAHHOr 0 1 NEPeMeHHOro ToKa
Mopakntoyenne Ka6enb PVC (2 m)
2-nposogHbie nep.toka  HO CKpbIThIA MOHTaX - XT1M18FA262 XT1M30FA262 XT1L32FA262 -
6e3 3aLNTbl OT KOPOTKOr0 3amblkaHms (1) BeicTynatowmin MoHTaX - XT4P18FA262 XT4P30FA262 XT4L32FA262 -
H3 CKpbITbI MOHTaX - XT1M18FB262 XT1M30FB262 XT1L32FB262 -
BbicTynatowmin MoHTX - - XT4P30FB262 XT4L32FB262 -
Nopxkntoyexue BWMHTOBbIE KNEMMbI
2-nposopHble nep.toka  HO unu H3 nporpamm. CKpBbITbIA MOHTaX - - - - XT7C40FP262
[lnanasoHbl HaNPHXKEHNA NUTaHUs, MUH./Makc. (B) 50-60 Iy - 20...264 20...264 90...250 20...264
Makc. KoMMyTaunoHHas cnoco6HOCTb (MA) - 300 300 250 350
3awmTa oT KOPOTKOro 3amblkaHus (%) / IHankaumus cocTofHns BbIX0Aa (®) ®/-
HayarbHblil TOK, B OTKPLITOM COCTOSHMM (MA) - <15/120B <15/1208B <
lafenne HanpsXXeHuns, B 3aKPLITOM COCTOSHMM NPU HOMUHATILHOM TOKE (B) - <55 <56 <9 <
YactoTa kommyTauum (ru) - 25 25 10 25
(1) Ans pat4mkos 6e3 3aLLuUTbl OT KOPOTKOr0 3aMblKaHWS, NOCNEA0BATENbHO C HArpy3Kkoi He06X0AMMO NOAKMIYUTL NpefoxpaHnTenb Ha 0.4 A.
Akceccyapbl
KoMnoHeHTbI ANA MOHTaXa lUTeKEprIe pa3bembl, BKNHO4Yaa UCNONHEHUE C Kabenem
Cko6Ka CO LUTEKEpOM ANs O=5m BuHTOBbLIE
LUIVHAPUYECKUX JATYUKOB 6e3 MHANKaLumn Vrnosoit [Mpsmoit KIeMmbl
=
M8 XSZB108
M12 | XSZB112
M18 | XSZB118 M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S
0132 | XS7ZB32 M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B

3/ecb NpefCcTaBneHbl TONbKO Camble PacnpOCTPaHeHHbIe TUMbI [ATYMKOB; MH(DOPMALNA O ApYrix AaTyukax: cM. katanor Global Detection.

27



